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RESOLVEMOS PROBLEMAS

Si un p�a��t� es�á a 755.382 k�. de la 
Ti�r��. ¿Cuán�o� ki�óme���s ha��á 

re���r��o un co���� qu� ha vi����o a es� 
p�a��t� 1.000 ve���?

Un ci�� re����a en un día 98.345 e�r��. 
¿Cuán�o di���� re����a en 120 días?
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En la mu���z� de mi ca�� he l�e��d� 48 
ca��� y la� t�a�l���� al ca��ón en��� 4 
pe���n��. ¿Cuán�a� ca��� l�e��rá ca�� 

pe���n�?

En un� fáb�i�� em����et�� 3.830 k� de 
ca����lo� pa�� t�a�s���t���a en 5 

ca����es. ¿Cuán�o� k�. l�e��rá ca�� ca��ón?

En un a�t��ús vi���� 54 pe���n��. En la 
p�i��r� pa���� ba��� 6, en la se���d� 4 

y en la te���r� 8. ¿Cuán�a� pe���n�� 
qu���� en el a�t��ús?

Par� el re���� de cu��l��ños de nu���r� am��� 
he��� co��r��� un� mo���l� po� 23,50 e�r��, un 
es���h� po� 7,80 e�r�� y un� ca�� de co����s po� 

6,75 e�r��. ¿Cuál es el to���?
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En un� co���n� ha� 65 ab����, en ot�� 23 
y en un� te���r� ta���s co�� en la 

p�i��r� y se���d� ju���s. ¿Cuán�a� ab���� 
ti��� la te���r� co���n�?

De un vi���� co����s 12 p�a�t��, de ot�� 27. 
Reg����os 7 p�a�t�� a mi ab���a. ¿Cuán�a� 

p�a�t�� no� qu����?
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Con����do:
-1 ta���r�
-16 ta���t�� "at���� el mo��t���" di����n�i���s en ve���s y ro���.
-10 ta���t�� de cál�u��
-8 ta���t�� de re����ción de p�o�l����
In��ru����ne�
Tra����mo� po� pa����s. Cad� al����/a te��rá un ta���r�, se le ha�á 
en���g� de la� ta���t�� ro��� pa�� t�a��j�� la at����ón y lo mi��� co� la� 
ta���t�� ve���s al ot�� al����/a.
1ª Ac�i��d��
Tra����mo� al at����ón, de���án bu���r la� co���n��i���s de su� ta���t��.
2º Ac�i��d��
Cál�u��. Cad� al����/a se�ún su co��� (ro�� o ve���) de���á re���v�� el 
cál�u�� ay��án�o�� de� es����ra�� co� lo� va����s nu�éri��� qu� ti��� ca�� 
mo��t���
3ªCál�u�� co� da���
En la ta���t� de� "es����ra��", ca�� mo��t��� ti��� un va��� qu� va de� 1 al 
12. Deb��án ti��� do� da��� pa�� lo� va����s de� 7 al 12, su��� el va��� de 
lo� da��� y el���� el mo��t���. Tir� a co���n�a��ón un da�� co� va����s de� 1 
al 6 y el��� el mo��t��� se�ún el va��� de� da��. Una ve� qu� ya te��� lo� do� 
mo��t����, re����an la op����ión qu� le in����em�� (su��, re���, 
mu���p���ac�ón o di����ón). Nos����s de���m��a��s el núme�� de op����i�n�� 
qu� qu����os qu� re����en.
4ª Ac�i��d��
Res����mo� lo� p�o�l����, ca�� al����/a lo� de su co��� co���s���di���� 
(ro�� o ve���).
Tod�� es��� po����li����s da es�� re���s�.
 
 

IN��R����ON��
@eltrasterodelapt


